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SAJTÓINFORMÁCIÓ
Állítsd meg az időt!

Vincent van Gogh Álmai segítségével 

Egy finom vacsora és egy különleges kiállítás… 
A Vam Design Center és a Tablefree Éttermi Napok közös akciójának köszönhetően november 22. és 29. között nemcsak Budapest legjobb éttermei rukkolnak elő különleges ajánlataikkal, de a vendégek a „Vincent van Gogh Álmai” című egyedi, 3D-s installációkat is magába foglaló kiállításra is kedvezményesen válthatnak jegyeket.
Néha jól esik kiszállni a mindennapi rohanásból. Összejönni a terített asztal mellett és beszélgetni egy jót, vagy éppen megnézni egy kiállítást, ami egy varázslatos új világba repít el bennünket. 
Bármi is legyen az alkalom, a lassítás, az együttlét mindig örömet jelent. 
Ez a gondolat késztette együttműködésre a VAM Design Centert és a Tablefree Éttermi Napok szervezőit. 

A Tablefree Éttermi Napokat immár ötödik éve rendezik meg. Idén november 22-e és 29-e között zajlik majd az akció, amelynek keretein belül Budapest legjobb éttermei közül több mint 50 kínál különleges, háromfogásos menüt fix, 3000 Ft-os és 5000 Ft-os áron. 
Az érdeklődők a főváros legjobb konyháinak remekeit kóstolhatják meg. 

Az akcióhoz csatlakozott pl:. a Nobu, a La Perle Noire, a Fuji, a Chez Daniel, a Don Leone, a Rosé, a Chagall Café, a Marquis de Salade, a Búsuló Juhász, az ÉS Bisztró a Kempinski Hotelből, a Magyar Ízek – Magyar Háza, a Peppers!, a Paris – Budapest étterem, a Rivalda, a Krizia és a Spoon Hajó is.
A kulináris héthez ezúttal a VAM Design Center egy egyedülálló akcióval társult. 
Aki asztalt foglal a Tablefree honlapján és beírja a „VAM” kódot a speciális igények jelölésekor, az a hónap végén egy sorsoláson vesz részt. A legszerencsésebbek egy különleges ebédre vagy vacsorára szóló vouchert nyernek, de minden asztalt foglaló vendég 20 %-os kedvezménnyel tekintheti meg a VAM Design Center „Vincent van Gogh álmai” című kiállítását. 
A nagysikerű tárlat - amelynek különlegessége, hogy a speciális szemüvegeknek köszönhetően a világhírű festmények 3D-ben is megelevenednek - már csak 2013. november 30-ig tekinthető meg.
A több mint 200 digitálisan felújított képet számláló egyedülálló kiállítás az amszterdami Beurs van Berlage falai közül érkezett hozzánk. 
Helyszín: VAM Design Center (1061 Budapest, Király utca 26.)

Külön köszönet a Nextent Informatika Zrt.-nek és a Samsung Electronics Hungary Zrt.-nek a támogatásért!
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További információ:



Sajtóinformáció és interjú egyeztetés: 

Ötvös Edina
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Fükő Adrienn
Igazgató, “Vincent van Gogh Álmai” kiállítás
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