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Sajtóközlemény 
Budapest / 2010. március 3.
Hét helyszínt érintő EU Tavaszköszöntő sajtóút első állomása: 

Újlengyel és Dunakeszi 
A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Fejlesztési Igazgatósága (KvVM FI) kézzelfogható közelségbe szeretné hozni az általa koordinált és menedzselt környezetvédelmi beruházásokat, hogy látható legyen az Európai Unió által nyújtott támogatások és a hazai társfinanszírozás segítségével mekkora mértékű fejlesztések indultak és indulnak el Magyarországon.

Ezt a célkitűzést egy tanulmányút keretében valósítja meg a KvVM FI, és biztosítja annak a lehetőségét, hogy a sajtó képviselői személyesen is megismerkedjenek az idáig sikeresen megvalósult környezetvédelmi  projektekkel. A büszkeségre okot adó, egyúttal számtalan ember életét pozitívan befolyásoló beruházások most kézzelfogható közelségbe kerülnek a látogatók számára. 
A tanulmányút első állomásán ívóvízminőség-javító és szennyvízkezelési projekteket ismerhettek meg a résztvevők. Először, Újlengyel község ivóvízminőségének javítását célzó fejlesztésről kaphattak információt a média képviselői. A település polgármesterének tájékoztatása szerint a 186.875.000 forint összköltségű  beruházás következtében  jelentősen javul a lakosság egészségi állapota. A 2010 júniusára befejezni tervezett beruházás hosszú távú célja az ivóvízhálózat korszerűsítése és az elavult berendezések modernebbre, környezetkímélőbbre történő cseréje. A megvalósítás eredményeként jelentős minőségi javulás következik be az ivóvíz arzén-, vas-, és mangántartalmát tekintve. Így az ivóvíz komponenseinek határértékei mindenben meg fognak felelni a 201/2001. (X.25.) Kormányrendelet által támasztott követelmények. Az ivóvízhálózat rekonstrukciójának megkezdésével javul a szolgáltatott ivóvíz minősége, csökken az ivóvíz-kimaradások és csőtörések száma. A projekt célcsoportját elsősorban Újlengyel lakossága alkotja, emellett azonban jelentős részt képviselnek a községben működő vállalkozások, közületi fogyasztók, a községbe érkező turisztikai céllal érkező látogatók, valamint az esélyegyenlőségi és környezetvédelmi csoportok. 
A tanulmányút első állomásának következő programjaként a Dunakeszi szennyvíztisztító telep fejlesztésének munkáiról kaphattak képet az odalátogató újságírók. A finanszírozási forrásnak köszönhetően megnyílt a lehetőség a napi hétezer köbméter kapacitású telep, kapacitásbővítésére és további korszerűsítésére. A kezdetben csak Dunakeszi várost kiszolgáló tisztító telep az agglomeráció intenzív fejlődésével mára a kistérség - Dunakeszi, Göd, Fót, Csomád és Mogyoród települések - regionális szennyvíztelepévé lépett elő. Az agglomerációban végrehajtott csatornahálózati fejlesztések hatására a tisztítótelepről kibocsátott tisztított szennyvíz minőségi romlása alapján, a telep vízszennyezési bírságolás alá esett, aminek összege progresszívan nőtt. A tisztítási technológia kapacitás problémái miatt a telepen bűzhatások alakultak ki, mely lakossági panaszokat generált. 
Ezért kiemelt fontosságúvá vált a fejlesztés, a környezetvédelmileg is megfelelő tisztítási hatékonysághoz elégséges feltételek megteremtése.  
A fejlesztéseket követően a Dunakeszi Szennyvíztisztító Telep is alkalmassá válik a beérkező szennyvizeknek az előírt határértéken belüli tisztítására. Mivel kiépül a denitrifikációt (nitrát eltávolítást) szolgáló technológia, egyúttal bővül a telep kapacitása és megszűnik az időnként jelentkező szaghatás. A fejlesztések 2010 szeptemberére valósulhatnak meg, és az előzetes ütemezés szerint 2011 tavaszán a próbaüzemek is befejeződhetnek. 
A fenti két bemutatott fejlesztésen kívül a KvVM Fejlesztési Igazgatóság több, mint 700 db további projektet kezel. Az Igazgatóság 208 munkatársának segítségével és mindennapi munkájával érhetőek el azok a kitűzött környezetvédelmi célok, melyek hozzájárulnak ahhoz, hogy egészségesebb, tisztább környezetben élhetünk.
Az uniós környezetvédelmi támogatásokról (2007-2013) röviden
Beruházások nélkül nincs fejlődés, ötletek nélkül nincsenek fejlesztések. Hazánk a fejlesztések megvalósításában nem marad magára, az Európai Unió támogatásaival megvalósulhatnak a régóta esedékes környezetvédelmi beruházások. A megnyíló pályázati lehetőségek révén biztosítható a települések számára, hogy megoldják évek óta húzódó környezetvédelmi problémáikat, amely elérhetővé teszi mindannyiunk álmát: egy egészségesebb, tisztább és biztonságosabb országot. Hazánk környezeti és természeti értékei Európa szerte egyedülállóak, védelmük érdekében már számos jelentős lépést tettünk. Az Unió pénzügyi alapjai közül Magyarország jelentős forrásokat fordíthatott környezetvédelmi és természetvédelmi beruházásokra. Az Új Magyarország fejlesztési Tervben foglalt célok megvalósítására országunk 2007 és 2013 között közel 6000 milliárd forintos támogatást kap. Ebből az összegből a stratégiai jellegű, környezetvédelmi és energetikai beruházásokra 1332 milliárd forint használható fel. Mindezekhez a Környezet és Energia Operatív Program biztosít kereteket.  A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Fejlesztési Igazgatósága, mint az uniós környezetvédelmi beruházások koordinálója, a források lehívásában kiemelkedő szerepet elfoglaló intézmény hazánkban. Jelenleg több mint 400 környezet- és természetvédelmi projekt sikeres megvalósulását segíti.

A Fejlesztési Igazgatóság rövid bemutatása
A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Fejlesztési Igazgatósága 2000 óta kezeli és menedzseli az uniós támogatásból megvalósuló környezetvédelmi fejlesztéseket. Tanácsadással, szakértelemmel és kitartással koordinálja a sokszor több száz települést magában foglaló beruházásokat. A szervezet munkatársai, a beruházásokban részt vevők és érintettek rengeteg munkát fektettek abba, hogy a helyi szinten történő fejlesztések konkrét eredményeket jelenthessenek mindenki számára. Így valósulhattak és valósulnak meg folyamatosan a vízminőség javító, hulladékkezelést korszerűsítő, tisztább környezetet eredményező projektek. Az Igazgatóság a környezetvédelmi Phare és Átmeneti Támogatások programokat menedzseli és koordinálja a magyar természetvédelmi és környezetvédelmi LIFE pályázatokat. Strukturális és Kohéziós Alapok Közreműködő szervezeteként támogatást nyújt pályázatok előkészítésében. A 2007-től indult programozási időszakban a Környezet és Energia Operatív Program (KEOP) keretében szintén ellátja a Közreműködő Szervezet feladatait.

A Környezeti és Energia Operatív Program dióhéjban    
A környezet értékes, vigyáznunk kell rá, ugyanakkor elősegíteni, hogy környezetünket fenntartható módon fejleszthessük is. A környezetvédelmi beruházásokat biztosító pályázati lehetőségek alapdokumentuma az Új Magyarország Fejlesztési Terv, mely stratégiai szinten fogalmazza meg hazánk társadalmi-gazdasági felzárkózásához szükséges lépéseket. Az  elméleti, hosszú távú stratégiai dokumentum a Környezet és Energia Operatív Programban kerül részletes kifejtésre. A program a fő fejlesztési irányvonalakat ún. prioritástengelyként 
fogalmazza meg, úgymint: Egészséges tiszta települések  ● Vizeink jó kezelése ● Természeti értékeink jó kezelése  ●  Fenntartható termelési és fogyasztási szokások ösztönzése  További információ: www.kvvmfi.hu
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