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Kembe Sorel tehetséges és gyönyörű hölgyek között

Kembe Sorel tehetséges és gyönyörű hölgyeket szólít az Operettszínház színpadára, ugyanis ő lesz az idei Glamour „Women of the Year” díjátadó rendezvény műsorvezetője, 2015. március 19-én a Budapesti Operettszínházban. 

Idén hetedik alkalommal kerül megrendezésre a Glamour „Women of the Year” díjátadó gála, melyen többek között az év énekesnőjét, színésznőjét és sportolónőjét is megválasztják. 
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- A Glamour „Women of the Year” gála ideális alkalom arra, hogy egy este erejéig megálljunk, és a tehetséges, fiatal, magyar nőket ünnepeljük. A tehetségeknek teret adni az újjászületés záloga. Idén maga a gála is megújul, reményeink szerint a színházi tér segít majd abban, hogy még több figyelem irányuljon azokra, akik ezt igazán megérdemlik. - mondta el Maróy Krisztina, a Glamour Magazin főszerkesztője.

Kembe Sorel kongói származású, de születése óta Magyarországon él, és magyarnak vallja magát. Számos hivatásban kipróbálta már magát az olimpiai vívástól a TV-képernyőkig. Sokszínű személye igazán passzol a rendezvényhez.



Kembe Sorel életét a hétköznapokban is a nők „uralják”, hiszen minden szabadidejét párjával, Kondákor Zsófival és 2 éves kislányával, Katja-val tölti. Ennek ellenére nem bánja, hogy ezt az estéjét is hölgyek társaságában tölti, és izgatottan készül a rendezvényre.
A PResston PR Kembe Sorel kommunikációs és stratégiai partnere.

További információ és interjúk egyeztetése: 

Fükő Adrienn | PR Vezető | PResston PR | Csatárka Irodaház | 1025 Budapest | Csatárka út 82-84. | T (+ 36 1) 325 94 88 | F (+36 1)  325 94 89 | M (+36 30) 769 8697 | adrienn.fuko@presstonpr.hu | www.presstonpr.hu
Bárd Noémi Polli | PR tanácsadó | PResston PR | Csatárka Irodaház | 1025 Budapest | Csatárka út 82-84. | T (+ 36 1) 325 94 88 | F (+36 1)  325 94 89 | M (+36 30) 610 0696 | polli.noemi.bard@presstonpr.hu | www.presstonpr.hu
Nagy megtiszteltetés, hogy engem kértek fel a megújult Glamour „Women of the Year” gála műsorvezetőjének. Boldog vagyok, hogy ennyi szép és tehetséges hölgy között tölthetem az estémet. A Glamour közösségét a sokféleség és egymás elfogadása jellemzi, így én is szívesen érzem magam közéjük tartozónak. - mondta el Kembe Sorel.





Maróy Krisztina, főszerkesztő





Kembe Sorel, fotó: Köő Adrienn








