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Zséda – Hány percet élsz
Zséda idén ősszel új dallal debütált, mely műfaját tekintve dance alapú rádiósláger, akusztikus western hangulattal, és gyönyörűen hangsúlyozott énekléssel.
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Zséda legutóbb megjelent aranylemeze, az „Ötödik érzék” után most egy vadonatúj dallal tér vissza, melynek címe „Hány percet élsz”. Az új felvétel a pop, a dance és a country határmezsgyéjén lüktet, egyszerre idézi a vad bulik, az őrült románcok és a véget nem érő szerelmek hangulatát. 
Akusztikus gitárjáték uralja az érzelem-dús nótát, amely a szerelem ősi és mindent elsöprő erejéről szól. Hiszen kortól, nemtől függetlenül minden ember találkozik a szerelemmel, legyen a történet vége boldogság vagy bánat. 
Zséda „történetmesélőnek” tartja magát, dalai széles közönség számára hordoznak üzeneteket, s ez most sincs másként. Új slágere egyfajta esszenciája a szerelem egyetemes érzésének. Elkészítéséhez az énekesnő egyaránt merített saját élményeiből és a környezetében tapasztaltakból.  Zséda ráadásul üzeneteinek közvetítéséhez ezúttal egy tőle meglepő műfajt választott: a vadnyugat hangulatát idézi meg.  
„Nagyon jól éreztem magam ebben a westernes világban. Sokféle műfaj zenéje szól bennem. Aki ismer, tudja, hogy egyaránt közel áll hozzám a pop, a jazz, a soul. Mivel a dal gitáralapú, szerettem volna, ha egy olyan zenész játszik a stúdióban, akinek a játéka mindig megindít. Évek óta zenélünk együtt a koncerteken, tudtam, hogy Dajka Krisztián inspiráló gitárjátéka belőlem is még többet hoz majd ki. A ’”Hány percet élsz” a ma emberének szól. Mainstream felvétel, amelyben remélem, hogy mindenki megtalálja a maga üzenetét” – mondta el az énekesnő a dal kapcsán.
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Dajka Krisztián
A dal meghallgatható a következő linken: 

http://www.youtube.com/watch?v=hodnKwoYEPg&list=PLtt3WuZRhaDofiUl4HXgJyVKnWx4Wzjna
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