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A projekt az Eurépai Uni6 tdmogatasaval, az Eurépai
Regionalis Fejlesztési Alap tarsfinanszirozasaval valésul meg.





Bank- Inno Konferencia

Innováció a banki üzletmenet és az informatikai megoldások területén

(Támogatott projekt: Az ApPello Kft. innovációja: Small Banking

Back Office Level 2 rendszer kifejlesztése)
Bank- Inno Konferencia

A 2011. szeptember 28-án megrendezett konferencia és workshop témája az Innováció a banki informatikai megoldások területén.


A rendezvény célja, hogy a hazai informatikai szakértők és a banki szféra képviselői lehetőséget kapjanak a találkozásra, a networking-re, tapasztalataik cseréjére és arra, hogy ötleteik megosztásával közösen indítsanak el egy innovációs hullámot.


A legfőbb cél tehát egy olyan fórum elindítása, ahol az igények találkozhatnak, és ahol elkezdődhet egy közös gondolkodás.


Az első alkalommal megrendezett esemény nem titkolt szándéka, hogy hagyományt teremtve, fórumként szolgáljon a piac résztvevői számára.


Olyan fórumként, ahol nemcsak a legutolsó trendekkel való megismerkedés a cél, hanem a trend teremtése.

A konferencia fő fókuszai:

• Hitel kockázatkezelés

• Készpénzlogisztika

• Fizetési rendszerek

• Banki Back Office
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A konferencián a legnagyobb bankok vezető képviselői vettek részt.

Innovatív megoldások a készpénz logisztikában címmel előadást tartott Gedai András, a CIB Bank központi készpénzforgalom vezetője.
Az árfolyamgát hatásait a banki folyamatokra elemezte Schauermann Henrik, a Volksbank Magyarország hiteladminisztrációs vezetője.
Hoós János, a K&H Bank Vállalati modellezés területéért felelős főosztályvezető „A Kockázatkezelési rendszerek működését mutatta be a gyorsan változó környezetben. 

A konferenciát egy angol nyelvű előadás is színesítette: a Misys Banking Solutions képviseletében Jonathan Ready  tájékoztatta a hallgatóságot többek között a cég által bevezetett legújabb információs technológiákról.
Vér Béla, a rendezvény házigazdája és egyben az ApPello Kft. tulajdonos ügyvezető igazgatója méltatta a Bank-Inno elnevezésű, hagyományteremtő jelleggel első ízben szervezett konferencia célját és a cég innovációs fejlődését. Az ApPello Kft.-nél jellemző személet váltásnak köszönhetően a cég elérte, hogy a legnagyobb vállalatokat is magas színvonalon szolgálja ki a banki informatika területén Magyarországon és külföldön egyaránt. 
Az ApPello Kft. értékesítési és marketing vezetője, Paksi Attila hangsúlyozta, hogy a folyamatos kommunikációban és a költségek optimalizálásában is fontos szerepe van az IT-nak a bankok életében. Ezt hívatott elősegíteni az ApPello Kft. innovációja a Small Banking Back Office Level 2 rendszer kifejlesztése, amely az elmúlt hónapokban az Új Széchenyi Terv támogatásával belül  vált valóra. 
A Projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg (a támogatás mértéke a projekt összköltségvetésének 45%-át teszi ki).

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege: bruttó 28.745.404 Forint.

A Projekt célja

A támogatás segítségével kifejlesztendő új termékek segítségével jelentősen bővült a termékportfólió, amelynek hatására automatikusan megnövekedett az alkalmazási kör is, hiszen a termékpaletta képes a különféle banki igények maradéktalan kielégítésére.

A kifejlesztett rendszer a nagybanki felhasználáson túl elősegíti a kisebb pénzügyi vállalkozások piacra lépését, ezáltal a gazdasági életre is élénkítő hatást gyakorol. A rendszer ár/érték aránya rendkívül kedvező a technikai újdonságok és az újszerű megközelítés alkalmazásának köszönhetően, így a pénzügyi vállalkozások költséghatékonyabban tudják a szolgáltatásaikat nyújtani meglévő és leendő ügyfeleik részére.

A megcélzott szektorok: bankok, pénzintézetek, nyugdíjpénztárak és biztosítók.
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A kedvezményezett: Az ApPello Kft. 
A cég tevékenységi köre a számlavezető-, főkönyvi- és hitelbírálati rendszerek, valamint a hitel-, biztosíték-, behajtás- és betétkezelő, early warning / monitoring, pénztári és készpénzmenedzsment megoldások fejlesztése mellett számos egyedi igény lefedésére alkalmas szoftver készítésére és karbantartására is kiterjed. A fejlesztés fő iránya Java (J2EE) alapú, de mivel ügyfeleik jó része széleskörűen használ AS400-as rendszereket, ezért a kezdetektől fogva végeznek RPG alapú fejlesztéseket is.

A szoftverfejlesztési feladatok mellett projekt tanácsadást is vállalnak: szakembereik a saját alkalmazásaikon kívül MidasTM és EquationTM rendszerekben, valamint egyéb gyártók háttérrendszereihez és banki alkalmazásaihoz való integrációban is jártasak.

Termékeik az egyszerű, egy adott banki részfolyamatot kiszolgáló megoldásoktól a több modulból álló komplex integrált rendszerekig terjednek, melyek akár egy bank teljes tevékenységét képesek lefedni.

A vállalat célja egy olyan kiterjedt termékpaletta összeállítása volt, amely birtokában sikerrel veheti fel a versenyt az angolszász és távol-keleti konkurenciával az integrált banki rendszerek piacán. A cég jelenleg Közép-Kelet-Európában hazánkat is beleértve 7 országban van jelen, azonban a fejlődési lehetőségek szinte korlátlanok, ha a termékportfólió alkalmas a különféle banki igények maradéktalan kielégítésére.

Kutatás- fejlesztés

Az ApPello több termék esetében is folyamatosan költ a kutatás-fejlesztésre.

Ilyen például a saját Java keretrendszerük továbbfejlesztése, amely az üzleti modulok kiszolgálásáért felelős (megjelenítés, adattárolás, jogosultságkezelés, nyomtatás, stb.).

Meglévő, folyamatos fejlesztés alatt álló üzleti modulok: 

· ApPello Java Framework, 

· GL Főkönyv, 

· Standing data, 

· Ügyfél modul, 

· Hitelezési modul, 

· Biztosítékkezelő modul, 

· Díj modul, 

· Posting motor, 

· Feladatkezelő modul

· Dokumentumkezelés

· KHR Interfész.

Újonnan kifejlesztett modulok: 

· Behajtáskezelő modul, 

· GIRO/SWIFT utalás motor, 

· Betétkezelő modul, 

· Limit modul, 

· CRM modul, 

· Humán workflow.
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A támogatott Projekt:

A projekt révén létrejött ApPello Small Banking Back Office Level 2 rendszer egy integrált, alkalmazás, amely a fent leírt összes banki folyamatot képes lefedni.

A megvalósítás folyamán az egyes elemek külön-külön kerültek kifejlesztésre, de egy egységes keretrendszerben, amely könnyen lehetővé teszi azok integrált rendszerként történő működését. A projektben résztvevő kollégák a cég terveinek és általános folyamatainak megfelelően feladat-egységekre bontva, kisebb csoportokban, napi egyeztetésekkel végezték a munkát, ami jelentősen hozzájárult a projekt hatékonyságának növeléséhez.

A projekt során létrejött termékek:

1. Behajtáskezelő modul: soft és hard behajtás-kezelés támogatása, 

2. GIRO/SWIFT utalás motor: utalások feladása a Giro Zrt. felé, 

3. Betétkezelő modul: betétek teljes körű kezelése,

4. Limit modul: limitek teljes körű kezelése, 

5. CRM modul: ügyfélkapcsolatok teljes körű kezelése, 

6. Humán workflow: feladatkiosztó rendszer, nyomkövetési lehetőséggel.

Az ApPello Java Framework-re épülő szoftverek modularitás és módosíthatóság szempontjából messze a piaci átlag felett teljesítenek. Az összes üzleti modul esetében a teljes folyamatorientáltság volt a cél, amelynek értelmében, bármilyen folyamat megvalósítható – a könnyen módosítható és paraméterezhető workflow motor segítségével. Az ApPello Java Keretrendszernek az ügyfél általi paraméterezhetőség az egyik legfőbb sajátossága, mely a rendszer minden rétegére jellemző. A többrétegűség ma már a nagy céges környezetekben elengedhetetlen architekturális követelmény. Ezt száz százalékig teljesíti a rendszer – jól skálázható módon, kiemelkedő performanciával.

Vér Béláról, Az ApPello Kft. ügyvezető igazgatójáról
Vér Béla, az ApPello Kft. alapítása előtt is banki informatikai területen tevékenykedett, háttérrendszerek támogatásával és egyéb fejlesztési feladatokkal foglalkozott banki és szállítói oldalon is.

A cég alapítása óta ügyvezetőként tevékenykedő szakember korábbi üzlettársával a kezdeti 4 fős cégből mára egy 65 fős vállalkozást hozott létre. A siker titka véleménye szerint a folyamatos innovációban, az üzleti folyamatok könnyen adaptálhatóvá tételében volt.
Informatikai tanulmányait a Kandó Kálmán Műszaki Főiskolán végezte, de emellett Bankári képesítést és  a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen gazdasági MBA végzettséget is szerzett. Nős, két gyermek édesapja.
Kereskedelmi kapcsolattartó:

Paksi Attila, Értékesítési és marketing vezető
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Tel.: +36 30 202 6000

e-mail: attila.paksi@appello.hu
Az ApPello Kft. főbb megoldásai
ApPello Loan Management

Az ApPello Hitelkezelő alkalmazása képes a teljes hitelezési folyamatot lefedni, az ügyfél első kapcsolatfelvételétől kezdve a hitel törlesztéséig vagy behajtásáig, előtérbe helyezve a kockázatok kezelését és a megfelelő ügyfélkapcsolatot.

A megoldás a pénzintézet lakossági és vállalati hitelezéssel kapcsolatos ügyfél-minősítési, döntés-előkészítési, szerződéskötési, folyósítási, törlesztési folyamatait automatizálja. A rendszer célja a pénzintézet által nyújtott bankkölcsön-szolgáltatások teljes körű nyilvántartása, az értékesítés támogatása, valamint az ügyintézők hatékonyságának növelése mind a front- mind pedig a back-office oldalon.

Az alkalmazás része az adatok rugalmas kinyerésének támogatása is. A felhasználók rendelkezésére állnak összefoglaló képernyők, illetve széleskörű listázási és keresési lehetőségek, valamint biztosított mind flash riportok létrehozása rögtön a listaképernyőkről, valamint bármilyen egyéb dokumentum (ügyfélszerződés, felszólító levél, stb.) sablon alapú generálása is.

A Megoldás főbb funkciói és jellemzői:

· Termék típusok szabad paraméterezése

· A kintlévőségek teljes életútjának végigkövetése

· Annuitás számító motor

· Egyedi visszafizetési struktúrák kezelése

· Kamatok és díjak számítása és könyvelése

· Lejárt követelések kezelése

· Törlesztések követése, automatikus átértékelés
· Multi currency támogatás
· Különböző ügyfélszegmensek (retail, corporate,…) kezelése
A teljes megoldás továbbiakban leírt részfunkciói külön is elérhetőek, és a Bank meglévő alkalmazásaival könnyen integrálhatóak, így nincs szükség a teljes hitelezési rendszer kiváltására.

ApPello Loan Origination

Az ApPello Loan Origination alkalmazás nagyban növeli a hitel elbírálási folyamatának hatékonyságát, lerövidítve a kifizetésig tartó időt. A megoldás nagy hangsúlyt helyez a kockázatok kezelésére, akár a saját Scoring alkalmazásunk, akár a Bank meglévő minősítő rendszeréből kapott információk alapján képes támogatni vagy akár automatizálni a hitel-döntéseket.
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A folyamat végigkövetése során minden banki és szabályozói előírásnak való megfelelés biztosított, az adatok kezelése pedig jól átlátható, így a megoldás jelentősen képes csökkenteni az erőforrásigényeket. Fontos eleme a rendszernek az ügyfelek akár egyedi kezelése és ehhez kapcsolódóan a banki értékesítés támogatása is.

A Megoldás főbb funkciói és jellemzői:
· Hitelezési folyamat az első kapcsolattól a folyósításig

· Kockázatkezelés és scoring integrációja

· Teljes körű dokumentumkezelés

· Tanácsadás és keresztértékesítés támogatása

· Rugalmas folyamatkezelés

· Üzleti logika könnyű paraméterezhetősége
ApPello Credit Scoring

Az ApPello Adósminősítő megoldás a pénzintézetek különböző ügyfélszegmenseinek egységes, akár teljesen automatizált minősítését hivatott megoldani.

Az alkalmazás erőssége a nyitottsága és rugalmassága. A Credit Scoring az adósminősítési folyamathoz szükséges input adatokat képes átvenni a bank bármely egyéb alkalmazásából, valamint külső adatbázisokból, a minősítési workflow eredményeként előállt végeredményt pedig bármely kapcsolódó alkalmazás képes felhasználni.

A megoldás kellő flexibilitást biztosít az egyes ügyfélszegmensek (retail, micro, SME, corporate...) illetve tranzakciótípusok eltérő szempontrendszerek alapján történő minősítéséhez. Az adatlapok, számítási folyamatok, scorecard-ok és más üzleti objektumok szabadon, felhasználói (paraméterező) felületről állíthatók össze és módosíthatók, így fejlesztési igény nélkül, gyorsan és költséghatékonyan szabható a rendszer a változó igényekre, akár a pénzintézet munkatársai által.

A Megoldás főbb funkciói és jellemzői:
· Az üzleti igényeknek megfelelő minősítési workflow folyamatok definiálása

· Különböző struktúrájú pénzügyi adatok eltárolása, elemzése, a szükséges adatszerkezetek paraméterezéssel történő létrehozása

· Minősítéshez szükséges kérdőívek, scorecard-ok, rögzítendő adatok kezeléséhez szükséges adatbázis és felhasználói felület szabad paraméterezése a különböző szempontok alapján definiált minősítési worflow típusokhoz

· A kiértékeléshez és elemzéshez szükséges mutatók, scorecard-ok és egyéb üzleti intelligencia paraméterek által vezérelt működése, igény esetén külső függvények alkalmazása

· Opcionális ügyfél és biztosíték adatok kezelése az Alkalmazáson belül, vagy importálás más banki rendszerekből
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ApPello Collateral Management
Az ApPello Collateral Management megoldás a pénzintézet hitelezési, kockázatkezelési üzletágához tartozó, biztosítékkezeléssel kapcsolatos munkafolyamatait automatizálja, teljes körűen támogatja a biztosítékokkal kapcsolatos összes regisztrációt, valamint képes alap és alternatív allokációs metódusok egyidejű kalkulációjára.

Az alkalmazás széleskörű lehetőségeket ad a biztosítékok konfigurálására, M:N hitel-biztosíték kapcsolatok paraméterezésére és a kapcsolódó allokációkra, valamint a fedezeti számítások aktualizálására, rendszeres újraértékelésekre. A rendszer funkcionalitását tekintve megfelel a Basel II direktíva követelményeinek.

A Megoldás főbb funkciói és jellemzői:
· Flexibilisen paraméterezhető, dinamikus biztosíték típusok

· Biztosítékok automatikus értékelése és újra-értékelése

· Többféle allokációs típus, kétszintű allokáció, M:N kapcsolat

· Modellezés, stressz-teszt

· Figyelmeztető üzenetek

· Workflow támogatás

· Külső szereplők (pl. értékbecslők) bevonása

ApPello Early Warning / Hitel monitoring

A megoldás az ügyfelekhez, hitelekhez és egyéb kitettségekhez kapcsolódó warning-ok figyelését, valamint rendszeres monitoringját végzi. Különböző kritériumok alapján képes korai figyelmeztetéseket generálni és ezek alapján a kiválasztott ügyeket figyelemmel kísérni.

Cél a problémás ügyfelek / tranzakciók minél korábbi kiszűrése, lehetőséget biztosítva így a bedőlések megelőzésére.

Mind az automatikus, mind a manuális feladatok workflow-ba csatornázhatóak, az egyes feladatok indítása pedig könnyen paraméterezhető eseményekhez köthető. Szerepkörök, felelősségek, jogosultságok, ellenőrző pontok és határidők is könnyen kezelhetőek az alkalmazáson belül.

A Megoldás főbb funkciói és jellemzői:
· Figyelmeztető jelek azonosítása (Early warning)

· Figyelmeztető jelek paraméterezhetősége

· Workflow végigkövetése, értesítések generálása

· Automatikus és egyedi kezelést igénylő feladatok

· Ügyfelek besorolása akár kapott, akár a rendszeren belül bevitt adatok alapján
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Külső kapcsolatok (Céginfó, KHR, stb.)

· Ügyfélcsoportok kezelése

ApPello Collection Management

Az ApPello Collection megoldás a pénzintézetek különböző behajtási folyamatait fedi le, kezeli a kapcsolódó tevékenységeket és adatforrásokat, valamint könnyen, külső erőforrások nélkül is képes alkalmazkodni a változó piaci igényekhez.

Az alkalmazás a behajtás teljes életútjának menedzselésében képes részt venni, kezdve a warning-októl / monitoring-tól és a KHR rendszer kapcsolattól, a telefonos, SMS alapú, illetve levélben történő megkeresésen és a céltartalék-képzésen keresztül, akár a követelések eladásáig.

A Megoldás főbb funkciói és jellemzői:
· Szegmentáció alapú folyamat meghatározás

· Korai, soft, hard és jogi behajtás

· Behajtási scorecard, visszamérhetőség

· Módosítható behajtási folyamat

· Workflow integráció

· Értesítések és dokumentumok automatikus generálása

ApPello Branch Teller

Az ApPello pénztárrendszere a pénztári szolgáltatásokkal és a készpénzmenedzsmenttel összefüggő összetett igényekre nyújt megoldást. Az alkalmazás a szokásos pénztári funkcionalitáson túl több olyan szolgáltatást is kínál, melyre egy korszerű, munkafolyamatait igényesen megszervező pénzintézet joggal tart igényt.

A megoldás funkcionalitása rendkívül széles, a felhasználók által könnyen átlátható, az egyes folyamatok jól nyomon követhetőek. A megvalósítás képes on-line core rendszeri kapcsolattal működni, így a pénztári készpénzforgalom azonnal jelentkezik a bank központi állományaiban.

A megoldás központi részét az általános banki készpénzforgalmat megvalósító funkciók alkotják, ezek egészülnek ki további pénztári, értéktári és logisztikai tevékenységekkel kapcsolatos szolgáltatásokkal.

A rendszer többek között a következő feladatokat látja el:

· Tranzakciók regisztrálása és továbbítása

· Fejlett, sokrétű árfolyamkezelés

· Díjak, jutalékok kezelése

· Aláírás kartonok kezelése

· Limit ellenőrzés

· Címletezés

· Workflow támogatás

· Központi pénzszámlálók, TCD / Twin safe és egyéb eszközök kezelése
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Fejlett készpénzmenedzsment
ApPello Cash Management

A készpénz optimalizálással szemben támasztott üzleti elvárásoknak, csak egy integrált, elektronikus megoldás nyújthat kielégítő megoldást. A készpénzkészlet radikális csökkentésének igénye szükségessé teszi, hogy a diszponáló munkatársak bármikor hozzájuthassanak az aktuális információkhoz és azokat a megfelelő helyekre késedelem nélkül továbbíthassák.

Az ApPello Cash Management programcsomag elősegíti az aktív információk intelligens kezelését és lehetővé teszi a készpénzkészletek jelentős csökkentését.

A megoldás a Bank készpénzigényének optimalizálása érdekében az ügyfél és fióki igényeket is adminisztrálja, és biztosítja ezek áttekinthető megjelenítését, amely a fejlett, magas megbízhatóságú függvényekkel támogatott automatikus tervezés révén lehetővé teszi a megfelelő döntések meghozatalát.

Az alkalmazásban a bank tranzakcióinak historikus adatait nagy pontosságú statisztikai függvényekkel elemzi az ApPello Kft. és az igények ennek figyelembevételével kerülnek meghatározásra.

A hasonló függvényekkel támogatott szállítási mátrix segítségével a fiókok/értéktárak közötti szállítások tervezése is automatizálható, mely további jelentős megtakarításokat eredményez.

Az elérhető hatékonyságnövekedés egy kisebb fiókhálózat esetén is a beruházás gyors megtérülését biztosítja.

Az alkalmazás célja, fő előnyei:

· Fióki értéktáros támogatása a napi fióki igény meghatározásában

· Központi cash manager munkájának támogatása: bankszintű készpénzgazdálkodás támogatása, fióki igények teljesítése a központi értéktár készletét figyelembe véve

· Értéktárak, fiókok közötti transzferek elkészítésének segítése (diszpozíció a megfelelő szintű jóváhagyásokkal)

· Készpénzigény automatikus előrejelzése fióki és banki szinten

· Készpénzmennyiség bankszintű optimalizálása

Cash and Interest Pooling

A Cash and Interest Pooling rendszer a kiemelt, több számlával, leányvállalattal rendelkező vállalati ügyfelek számára teszi lehetővé az egy csoportba rendezett számlák együttes kamatozását, illetve a számlákról indított tranzakciókhoz szükséges fedezetek csoportszintű vizsgálatát (aggregált fedezetvizsgálat).

A megoldás képes többszintű pool-okat is kezelni, és – a Cash Pooling esetében – a csoporthoz tartozó számlák egyenlegeinek rugalmas beállítását is lehetővé teszi.
Az elért kamatprémium többféleképpen is elosztható a csoportba tartozó számlák között: egy összegben a főszámlára, százalékos megosztásban, de akár belső elszámolási szabályok alapján is.

A betéti és hitelkamatok különbözősége miatt ennek a funkciónak jelentős hatása lehet a több számlával rendelkező cégek kamat bevételeire. Ez elengedhetetlenné teszi egy ilyen megoldás meglétét azon Bankok részére, amelyek új nagyvállalati vagy önkormányzati ügyfeleket akvirálnának, illetve szeretnék meglévő ügyfeleiket megtartani.

ApPello Smart Banking System

Az ApPello Smart  Banking rendszer képes a főbb banki számlavezetési és back office folyamatok lefedésére. Az integrált megoldás magában is megáll és lefedi egy pénzintézet igényeit, de moduljai egyesével is beilleszthetőek bármilyen meglévő nagybanki környezetbe is.

Modularitásának és skálázhatóságának köszönhetően a megoldás jelenleg is jól szolgál teljes kiépítésében kis/közepes pénzintézeteknél, egyes moduljai pedig más rendszerekkel együttműködve teljesítenek szolgálatot vezető kereskedelmi bankoknál.

Főbb Core banki funkciók:

· Ügyfélmenedzsment (CRM)

· Főkönyv,  Mérleg / Eredmény kimutatás

· Számla, folyószámla kezelés

· Hitelkezelés (retail, micro, KKV és vállalati)

· Betétkezelés

· Deviza kezelés

· Pénztári alkalmazás, készpénzmenedzsment

· Banki átutalás (bejövő/kimenő nemzetközi kifizetések)

· SWIFT kapcsolat

· Könyvelő motor (Főkönyvi könyvelés)

· Díjkezelés

· Céltartalék kezelés

· Sorkezelés

Számlavezetés és Főkönyv; Mérleg / Eredmény kimutatás
Az ApPello Számla Modul egy általános, banki rendszerbe könnyen integrálható, egyszerű számla- és egyenlegkezelést biztosító, szerviz alapú rendszer. A megoldás széleskörű - és szabadon bővíthető - funkcionalitással rendelkezik a számlák és a kamatok kezelése, a napzárta funkciók, valamint az egyéb kapcsolódó könyvelési és back-office tevékenységek tekintetében. 

A főkönyvi kódokkal és számla típusokkal definiáltan kezelhetők a számlák (nyitás, zárás, előzmények, kimutatás, nyomtatás). A modulon belül eredménykalkuláció is végezhető.

Ügyfélmodul

Az ügyfélmodul egy könnyen kezelhető front-end megoldás, amelyben az ügyfél törzsadatok adminisztrálhatóak. A modul használható egy egységes központi ügyféltörzs megvalósítására, vagy a banki alaprendszerben meglévő ügyfélkezelő eszköz törzsadatainak kiegészítésére is.


Betét modul

Az ApPello Betétkezelő modul képes tetszőleges típusú betétek kezelésére (nyitás, módosítás, nyomtatás, stb.), melyhez az adatokat közvetlenül a rendszerben is lehet kezelni, de ezek a banki alaprendszerből is átvehetőek.

A rendszer flexibilisen képes kezelni minimum/maximum értéket, feltörési díjakat, bonusz kamatot, sávos kamatot, és bármilyen egyedi konstrukciót is.

KHR 8

A modul a KHR8 kapcsolat segítségével képes támogatni a hitelbírálatot, és csökkenteni a banki hitel kockázatot. Lefedi az adósok regisztrációjával és publikálásával kapcsolatos kötelező tevékenységeket, biztosítja a szükséges adatok összegyűjtését, valamint azok konvertálását és továbbítását a megfelelő formátumban.

Mikro Hitel Program megoldás - MV Zrt. Kapcsolat

A Mikro Hitel Program Modul az „Új Magyarország Mikrohitel Program”-ban meghirdetett konstrukciók teljes körű nyilvántartását és karbantartását, valamint a kapcsolódó adatszolgáltatási kötelezettség teljesítését teszi lehetővé.

A hitelek életútja során kötelezően szolgáltatandó adatok széles köre jól strukturált adatszerkezetet, széles körű lekérdezéseket feltételez, melynek a rugalmas megoldás képes maradéktalanul megfelelni.

Kivonatkezelés

A Modul képes előkészíteni a számlakimutatásokat, hitel és betét összefoglaló információkat vagy a bank szolgáltatásainak számláját nagyon rugalmasan, egyszerűen összesíti az adatokat. 

A kivonatokat sablon alapon, a bank stíluslapjának megfelelően, az alap információkon felül tetszőleges, pl. marketing információk hozzáadásával is elő lehet állítani. A megoldás képes a kivonatokat pusztán elektronikus formátumban is előállítani, tárolni és újranyomtatni, valamint képes kezelni a borítékoló gépek által használt formátumokat.



ApPello megoldások, integráció külső gyártók rendszereivel
Az ApPello fejlesztései vékonyklienses megoldások, WEB böngészőkből érhetőek el. A rendszer szabványos technológiákra épül (J2EE, MQ, WEB Services, XML…), ami nagyon könnyűvé teszi külső gyártók egyéb szabványos rendszereihez való integrálását.

A belső fejlesztési környezet legfontosabb feladata a fejlesztés egységesítése (pl. folyamatirányítás, adatelérés, egységes megjelenítés), valamint olyan szolgáltatások nyújtása, amelyek a fejlesztés minőségének és hatékonyságának javítását célozzák.

Az ApPello Kft. igyekszik megoldásait „nyitottá” tenni, ami lehetővé teszi a modulról modulra történő implementációt bármely meglévő megoldáshoz, alkalmazás- és adatbázis szerverhez és elfedi az ezek közötti különbségeket is. 

A megoldás egységes grafikus felületet nyújt a felhasználóknak, az integráció az alsóbb rétegrendek között teljes. A használt technológia (CSS) biztosítja, hogy a teljes design megfeleltethető ügyfeleik stíluslapjával. 

Stratégiájuk olyan jövőbiztos megoldás nyújtása, amely alkalmazkodni tud a csatlakozó szoftver- és hardverkörnyezet változásaihoz, és ezáltal is flexibilis eszköz lehet a pénzügyi intézmények jelenlegi és jövőbeli feladataira.  

Az alkalmazott technológia a felhasználó szemszögéből a következő előnyöket nyújtja:

· Integrált Front End rendszer, egységes felhasználói (megjelenítési) felület

· Többszintű, igény szerinti mélységben paraméterezhető jogosultság rendszer

· Testre szabható, flexibilis menürendszer

· Többnyelvű képernyőkezelés

· Szituáció-érzékeny és többnyelvű súgó szolgáltatás

· Dinamikus listaképernyők

· Összetett szűrések megadása

· Dinamikusan bővíthető mezőstruktúra

· Megjelenítés, számítás és ellenőrzés paraméterezhetősége



Az ApPello Kft. kiemelt referenciái:
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